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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 25 Settembre 2007 

VERBALE N. 88 

 L’anno duemilasette, il giorno di martedì venticinque del mese di Settembre alle 
ore 16,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il 
Consiglio del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Vice Presidente Vicario Orlandi Antonio. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 
Consiglieri:   

Arena Carmine Ferrari Mauro Orlandi Antonio 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Rosi Alessandro 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Tedesco Cheren 

Di Biase Michela Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 

Di Matteo Paolo Marinucci Cesare Vinzi Lorena 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  

Fannunza Cecilia Moriconi Alessandro  
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla, Bruno Rocco, Di Cosmo 
Nunzio,  Mariani Antonia, Mastrantonio Roberto, Rossetti Alfonso. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Rosi Alessandro, Fabbroni Alfredo, Curi Gaetano, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,05 esce dall’aula il Consigliere Tesoro Alfonso. 

(O M I S S I S) 
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“ Lavori di ristrutturazione case comunali Via delle Abelie – Via dei Larici “ 

 

 

Premesso  

che negli anni 2004/2006, con finanziamenti del Dipartimento III, sono stati 
ristrutturati  tutti gli edifici comunali del complesso di Via delle Abelie – Via dei Larici, in 
quanto necessitavano di rilevanti opere strutturali;  

Che nell’ambito degli stessi lavori si sarebbe dovuta effettuare la potatura degli 

alberi di alto fusto, poiché  rappresentavano un pericolo per l’incolumità pubblica;  

 

Considerato 

 che la potatura ha invece riguardato soltanto la metà degli alberi e spesso i 
rami spezzati dal vento e dalla pioggia hanno determinato situazioni di grave pericolo, 
con conseguente  necessità di chiudere l’accesso del marciapiede di Via dei Larici per 
garantire la sicurezza ai pedoni e agli automobilisti; 

Che a tutt’oggi persiste un’incertezza rispetto a chi abbia la competenza di 

intervenire per completare la potatura: Servizio Giardini,   Società ROMEO o Ditta 

affidataria dei lavori 

 

                                                  IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

 

chiede al Presidente del Municipio di attivarsi presso gli Assessori ai Lavori Pubblici, al 

Patrimonio ed all’Ambiente del Comune al fine di far dirimere la questione relativa alle 

competenze e far predisporre così in tempi brevi i restanti interventi di potatura per la 

messa in sicurezza dell’intera area.    

  

(O M I S S I S) 

 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità. 

Assume il n. 26. 

 

(O M I S S I S) 

 

    IL PRESIDENTE 

                                               (Antonio Orlandi) 

 

                                                                                             IL SEGRETARIO 

                                              (Dr. Francesco Tarsia) 


